
 

 

 

 

ATA DA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DO ANO DE 2025. 

 

AOS  09 (NOVE) DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE 2025, ÀS 18:00HS, 

NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ REALIZOU-SE A 

NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO 

DE 2025, ONDE, COM A PRESENÇA DE TODOS OS VEREADORES, A SABER: 

ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA, ANTONIO IRACILDO VIEIRA 

GOMES, RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA, NARA RUTHE CAVALCANTE 

HOLANDA MONTEIRO, AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, ANTONIO MORAIS 

SOBRINHO, CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS, ANTONIO 

MARCOS SOARES E JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO. O SR. 

PRESIDENTE ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA DECLAROU ABERTO 

O PEQUENO EXPEDIENTE, SOLICITANDO A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, ONDE, APÓS A LEITURA A MESMA FOI COLOCADA PARA 

VOTAÇÃO, TENDO SIDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES. ATO CONTÍNUO, FOI DETERMINADA A LEITURA 

DAS MATÉRIAS CONSTANTES DA PRESENTE SESSÃO, A SABER: 

INDICAÇÕES Nº 149 E 150/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 

LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA; MOÇÃO DE PESAR Nº 030/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE 

REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. 

FRANCISCA GOMES DE OLIVEIRA, OCORRIDO NO DIA 15 DE OUTUBRO 

DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE PESAR 

Nº 031/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE 

MORAIS DIAS QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SRA. MARIA DA PAZ DOS SANTOS BEZERRA, 

OCORRIDO NO DIA 1º DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE 

DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 073/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE 

REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO SR. COSMO 

FERNANDES DE LIMA PELO SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 06 DE 

DEZEMBRO DO CORRENTE ANO; MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 



 

 

074/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO IRACILDO VIEIRA 

GOMES QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO AO 

PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARNEIROZ VEREADOR 

ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA PELO SEU NATALÍCIO 

CELEBRADO NO DIA 05 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO; 

REQUERIMENTO Nº 006/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTONIO 

LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA QUE REQUER APÓS, OUVIDO O 

PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO SISTEMA INTEGRADO DE 

SANEAMENTO RURAL – SISAR SOLICITANDO A AMPLIAÇÃO DA REDE 

DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA A VILA ZEQUINHA MAGALHÃES, 

SITUADA NO DISTRITO DE CACHOEIRA DE FORA; PROJETO DE LEI Nº 

067/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DENOMINA DE “PRAÇA MARIA DEUSA RODRIGUES DE SOUSA” A PRAÇA 

PÚBLICA LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE AGROVILA, NO 

MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 

DE LEI Nº 068/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DENOMINA DE “UNIDADE DE APOIO DE SAÚDE JOAQUINA RODRIGUES 

LÔ” A UNIDADE DE APOIO DE SAÚDE LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE 

AGROVILA, NO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 069/2025 DE AUTORIA DO PODER 

EXXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A ALIENAR, MEDIANTE LEILÃO PÚBLICO, O IMÓVEL 

MATRICULADO SOB Nº 368, LIVRO 2-B DO REGISTRO GERAL, FICHA 01, 

DATADO DE 22/03/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI 

Nº 070/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 01/2013, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2013, QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL DE ARNEIROZ, 

TRANSFORMA O CARGO COMISSIONADO DE CHEFE DA GUARDA 

MUNICIPAL EM FUNÇÃO DE CONFIANÇA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI Nº 071/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL DE 

SUA PROPRIEDADE À ASSOCIAÇÃO GRÊMIO DE ESPORTES INDUSTRIAL 

E SERVIÇOS ARNEIROZENSES – AGREDISA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 072/2025 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 



 

 

MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL DE SUA PROPRIEDADE À ASSOCIAÇÃO DE 

PESCADORES E PESCADORAS ARTESANAIS DO MUNICÍPIO DE 

ARNEIROZ-CE-ARNEPEIXE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO 

DE LEI Nº 073/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DENOMINA A PASSAGEM MOLHADA LOCALIZADA SOBRE O RIACHO NA 

COMUNIDADE SANTANA, NO DISTRITO DO PLANALTO, COMO 

“PASSAGEM MOLHADA ANTÔNIA CECY DA SILVA DIAS”, E DÁ OUTRA 

PROVIDÊNCIA. EM SEGUIDA, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO 

O PEQUENO EXPEDIENTE E ABERTO O GRANDE EXPEDIENTE FACULTANDO 

A PALAVRA AOS SRS. VEREADORES. USOU DA PALAVRA A VEREADORA 

CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS, OCASIÃO EM QUE DESEJOU 

BOA NOITE A TODOS. CUMPRIMENTOU A MESA EM NOME DO 

EXCELENTÍSSIMO SR. PREFEITO MUNICIPAL MONTEIRO FILHO, O PÚBLICO 

PRESENTE EM NOME DO PRIMO ALBERTO DIAS, A ASSOCIAÇÃO DE 

PESCADORES EM NOME DA AMIGA E CONSELHEIRA DO CMDM FERNANDA, 

OS ALUNOS DA ESCOLA MARIA DOLORES PELO BELÍSSIMO TRABALHO E A 

PROFESSORA GISLAINE POR ESTAR ACOMPANHANDO HOJE. JUSTIFICOU A 

MOÇÃO DE PESAR Nº 031/2025 DE SUA AUTORIA. SOLICITOU 

VERBALMENTE UMA MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. 

PAULO ANTONIO MORAIS CAVALCANTE, OCORRIDO NO DIA 1º DE 

DEZEMBRO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE PALMAS/TO, O QUE FOI 

ACEITO PELOS DEMAIS VEREADORES. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR 

AIRTON OLIVEIRA DE ARAÚJO, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE AO 

PRESIDENTE, DRA. RAQUEL, PREFEITO MONTEIRO FILHO PRESENTE NA 

SESSÃO, DESEJANDO-LHES BOAS VINDAS. DISSE NÃO TER TRAGO 

NENHUMA INDICAÇÃO HOJE. PARABENIZOU O PREFEITO PELO PROJETO 

DE LEI DE DOAÇÃO DE IMÓVEL À ASSOCIAÇÃO DE PESCADORES. DISSE 

SER UM INCENTIVO MUITO BOM PARA ELES E PARA A ASSOCIAÇÃO DO 

GRÊMIO QUE TEM COMO PRESIDENTE O FAÍSCA, JUSTIFICANDO. 

CUMPRIMENTOU EM NOME DO ALBERTO A FAMÍLIA DA DONA CECY E O 

PESSOAL DA ESCOLA. USOU DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO MORAIS 

SOBRINHO, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS EM NOME DA 

MESA, PREFEITO MONTEIRO FILHO, PRESIDENTE LUCAS JATO, DRA. 

RAQUEL, COLEGAS VEREADORES E PÚBLICO PRESENTE EM NOME DA 

PRESIDENTE DA ASSOCIAÇÃO DOS PESCADORES FERNANDA, FAÍSCA EM 



 

 

NOME DA ASSOCIAÇÃO QUE ELE COORDENA E A GISLAINE DO MACAUIM. 

FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR JOÃO MARCELO PETROLA CORDEIRO, 

OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS. CUMPRIMENTOU OS 

COLEGAS VEREADORES, A MESA DIRETORA EM NOME DO PREFEITO 

MONTEIRO FILHO, OS SERVIDORES DA CASA E EM ESPECIAL TODO O 

PÚBLICO PRESENTE. DISSE NÃO TER TRAGO NENHUMA INDICAÇÃO. 

PARABENIZOU PELAS INAUGURAÇÕES QUE TIVERAM NO ÚLTIMO FINAL 

DE SEMANA, ONTEM NA LAGOA DO PESSOA A INAUGURAÇÃO DA PRAÇA 

EM HOMENAGEM AO SR. AGAPITO ARAÚJO FEITOSA E NA COMUNIDADE 

DE AGROVILA ONDE FOI INAUGURADO A UNIDADE DE APOIO DE SAÚDE 

JOAQUINA EM HOMENAGEM A SRA. JOAQUINA RODRIGUES LÔ E TAMBÉM 

A PRAÇA MARIA DEUSA RODRIGUES DE SOUSA. PARABENIZOU TODOS OS 

ENVOLVIDOS E FAMILIARES DOS HOMENAGEADOS. USOU DA PALAVRA O 

VEREADOR ANTONIO MARCOS SOARES, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA 

NOITE AO PREFEITO, PRESIDENTE DA CÂMARA, DRA. RAQUEL, PÚBLICO 

PRESENTE EM NOME DO PESSOAL DA ESCOLA MARIA DOLORES, A 

PRESIDENTE DA LIGA FERNANDA, A PASTORA EVANEIDE QUE ESTÁ 

FAZENDO UM EXCELENTE TRABALHO NO MUNICÍPIO, O FAÍSCA E A 

POPULAÇÃO PRESENTE. DISSE NÃO TRAZER NENHUMA INDICAÇÃO. 

CUMPRIMENTOU AINDA O AMIGO PEDROCA E O VEREADOR MORAIS QUE 

SERÁ O PRÓXIMO PRESIDENTE PARA O ANO DE 2026, QUE A ELEIÇÃO SERÁ 

LOGO MAIS. FEZ USO DA PALAVRA O VEREADOR ANTONIO IRACILDO 

VIEIRA GOMES, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS OS 

PRESENTES. CUMPRIMENTOU O PRESIDENTE DA CASA, ASSESSORIA 

JURÍDICA, PREFEITO MONTEIRO FILHO, COLEGAS VEREADORES, 

SECRETÁRIO PEDROCA, ALUNOS DA ESCOLA EM NOME DO JOÃO PEDRO E 

DEMAIS PRESENTES EM NOME DA PASTORA EVANEIDE. DISSE NÃO 

TRAZER NENHUMA INDICAÇÃO HOJE. JUSTIFICOU A MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 074/2025 DE SUA AUTORIA. PARABENIZOU O 

PREFEITO, AGRADEÇENDO-O PELAS OBRAS QUE TEM FEITO NO 

MUNICÍPIO. JUSTIFICOU A SUA AUSÊNCIA NAS INAUGURAÇÕES. 

PARABENIZOU PELA PRAÇA DA AGROVILA, O POSTO DE SAÚDE E PRAÇA 

DA LAGOA DO PESSOA. DISSE QUE A ESCOLHA DO NOME FOI MERECIDA, 

SR. AGAPITO QUE DEIXOU UM LEGADO NO MUNICÍPIO, FOI VEREADOR. 

USOU DA PALAVRA A VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA, 



 

 

OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A TODOS. SAUDOU A MESA EM 

NOME DO PREFEITO MONTEIRO FILHO, PRESIDENTE LUCAS, DRA. RAQUEL, 

PÚBLICO PRESENTE, ASSOCIAÇÕES, ALUNO, FAÍSCA, GRANDE AMIGO 

PEDROCA, COLEGAS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS DA CASA. 

JUSTIFICOU A MOÇÃO DE PESAR Nº 030/2025 E A MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 073/2025 AMBAS DE SUA AUTORIA. FALOU ACERCA 

DA INAUGURAÇÃO DA LAGOA DO PESSOA. DISSE TER SIDO UM MOMENTO 

MUITO IMPORTANTE E QUE A PRAÇA FICOU MUITO BOA, BONITA. 

JUSTIFICOU A SUA AUSÊNCIA NA AGROVILA. FEZ USO DA PALAVRA O 

VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA, OCASIÃO EM QUE 

REGISTROU A PRESENÇA DO AMIGO SECRETÁRIO DE FINANÇAS PEDROCA, 

DESEJANDO-LHES BOAS VINDAS A CASA. AGRADEÇEU AO COLEGA 

VEREADOR IRACILDO PELA MOÇÃO DA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO. 

JUSTIFICOU AS INDICAÇÕES Nº 149 E 150/2025, BEM COMO O 

REQUERIMENTO Nº 006/2025 TODOS DE SUA AUTORIA. ATO CONTÍNUO, O 

SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO AO 

GRANDE EXPEDIENTE E ABERTA A ORDEM DO DIA, COLOCANDO PARA 

DISCURSSÃO E POSTERIOR VOTAÇÃO: MOÇÃO DE PESAR Nº 030/2025 DE 

AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE 

REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DA SRA. 

FRANCISCA GOMES DE OLIVEIRA, OCORRIDO NO DIA 15 DE OUTUBRO 

DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE PESAR 

Nº 031/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE 

MORAIS DIAS QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO 

FALECIMENTO DA SRA. MARIA DA PAZ DOS SANTOS BEZERRA, 

OCORRIDO NO DIA 1º DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO, NA CIDADE 

DE ARNEIROZ/CE; MOÇÃO DE PESAR Nº 032/2025 DE AUTORIA DA 

VEREADORA CARMELITA LAURA ALVES DE MORAIS DIAS QUE REQUER 

ENVIO DE MOÇÃO DE PESAR PELO FALECIMENTO DO SR. PAULO 

ANTONIO MORAIS CAVALCANTE, OCORRIDO NO DIA 1º DE DEZEMBRO 

DO CORRENTE ANO, NA CIDADE DE PALMAS/TO; MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO Nº 073/2025 DE AUTORIA DA VEREADORA RAIMUNDA 

HILDA MONTEIRO LIMA QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO SR. COSMO FERNANDES DE LIMA PELO SEU 

NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 06 DE DEZEMBRO DO CORRENTE ANO; 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO Nº 074/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTONIO IRACILDO VIEIRA GOMES QUE REQUER ENVIO DE MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÃO AO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ARNEIROZ VEREADOR ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA PELO 



 

 

SEU NATALÍCIO CELEBRADO NO DIA 05 DE DEZEMBRO DO CORRENTE 

ANO; REQUERIMENTO Nº 006/2025 DE AUTORIA DO VEREADOR 

ANTONIO LUCAS CARLOS DE OLIVEIRA QUE REQUER APÓS, OUVIDO O 

PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO OFÍCIO AO SISTEMA INTEGRADO DE 

SANEAMENTO RURAL – SISAR SOLICITANDO A AMPLIAÇÃO DA REDE 

DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA PARA A VILA ZEQUINHA MAGALHÃES, 

SITUADA NO DISTRITO DE CACHOEIRA DE FORA; PROJETO DE LEI Nº 

067/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DENOMINA DE “PRAÇA MARIA DEUSA RODRIGUES DE SOUSA” A PRAÇA 

PÚBLICA LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE AGROVILA, NO 

MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 

DE LEI Nº 068/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DENOMINA DE “UNIDADE DE APOIO DE SAÚDE JOAQUINA RODRIGUES 

LÔ” A UNIDADE DE APOIO DE SAÚDE LOCALIZADA NA COMUNIDADE DE 

AGROVILA, NO MUNICÍPIO DE ARNEIROZ/CE, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 069/2025 DE AUTORIA DO PODER 

EXXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A ALIENAR, MEDIANTE LEILÃO PÚBLICO, O IMÓVEL 

MATRICULADO SOB Nº 368, LIVRO 2-B DO REGISTRO GERAL, FICHA 01, 

DATADO DE 22/03/2024, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI 

Nº 070/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

ALTERA A LEI MUNICIPAL Nº 01/2013, DE 28 DE FEVEREIRO DE 2013, QUE 

DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL DE ARNEIROZ, 

TRANSFORMA O CARGO COMISSIONADO DE CHEFE DA GUARDA 

MUNICIPAL EM FUNÇÃO DE CONFIANÇA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS; 

PROJETO DE LEI Nº 071/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DOAR IMÓVEL DE 

SUA PROPRIEDADE À ASSOCIAÇÃO GRÊMIO DE ESPORTES INDUSTRIAL 

E SERVIÇOS ARNEIROZENSES – AGREDISA, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE LEI Nº 072/2025 DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO MUNICIPAL QUE AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A DOAR IMÓVEL DE SUA PROPRIEDADE À ASSOCIAÇÃO DE 

PESCADORES E PESCADORAS ARTESANAIS DO MUNICÍPIO DE 

ARNEIROZ-CE-ARNEPEIXE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS E PROJETO 

DE LEI Nº 073/2025 DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE 

DENOMINA A PASSAGEM MOLHADA LOCALIZADA SOBRE O RIACHO NA 

COMUNIDADE SANTANA, NO DISTRITO DO PLANALTO, COMO 

“PASSAGEM MOLHADA ANTÔNIA CECY DA SILVA DIAS”, E DÁ OUTRA 

PROVIDÊNCIA. APÓS AS DEVIDAS DISCURSSÕES TODAS AS MATÉRIAS 

ACIMA FORAM APROVADAS POR UNINIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. EMPÓS, O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A ORDEM 

DO DIA E ABERTO ESPAÇO PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. USOU DO 

ESPAÇO A VEREADORA CARMELITA PARA CHAMAR A ATENÇÃO DO 

LEGISLATIVO E DA POPULAÇÃO EM GERAL SOBRE OS GRANDES ÍNDICES 

QUE ESTÃO TENDO DE FEMINICÍDIO. PEDIU UM MAIOR INVENTIMENTO 

NAS POLÍTICAS DE MULHERES, TROUXE NÚMEROS. FALOU QUE O 

MONTEIRO FOI UMA PESSOA QUE NUNCA FECHOU OS OLHOS PARA A 

POLÍTICA DE MULHERES, JUSTIFICANDO QUE TEM UM TERMO DE 

COOPERAÇÃO TÉCNICA QUE PRECISAM AMPLIAR. FALOU DAS 

DIFICULDADES ENFRENTADAS PELO FATO DE ARNEIROZ SER UMA 



 

 

CIDADE PEQUENA. PEDIU A REGULARIZAÇÃO DA FEMEAR PARA QUE 

OCORRA MENSALMENTE, JUSTIFICANDO QUE ESTÁ SENDO UM MOMENTO 

DE ENCONTRO E DE COMERCIALIZAÇÃO. FALOU DA ENTREGA DOS LAÇOS 

BRANCOS.  DISSE SER NECESSÁRIO FAZER UMA POLÍTICA MAIS VOLTADA 

PELO FIM DA VIOLÊNCIA E NA QUESTÃO DA EDUCAÇÃO, JUSTIFICANDO. 

PARABENIZOU TODOS OS PROJETOS DE LEI QUE FORAM APROVADOS 

HOJE. PARABENIZOU AINDA O MONTEIRO PELO SEU GIGANTISMO DE 

GESTÃO. DISSE QUE ESTÃO CONSEGUINDO LEVAR PARA QUASE TODOS OS 

PEQUENOS POVOADOS UM ESPAÇO PÚBLICO, SEJA UMA PRAÇA OU UM 

EQUIPAMENTO COMO UM POSTO DE SAÚDE. DISSE NÃO SER FÁCIL SER 

GESTOR E REPRESENTANTE DO POVO, JUSTIFICANDO. PARABENIZOU 

TAMBÉM O LUCAS JATO PELA FORMA COMO CONDUZIU O MANDATO. 

PEDIU AO NOVO PRESIDENTE QUE GARANTA RECURSOS, TENHA UM 

OLHAR DIFERENCIADO PARA A PROCURADORIA DA MULHER E A ESCOLA 

LEGISLATIVA. AGRADEÇEU AO DEPUTADO SIMÃO PEDRO QUE JÁ 

EMPENHOU CENTO E TRINTA MIL PARA A AQUISIÇÃO DE UMA 

AMBULÂNCIA. FALOU DOS ALUNOS QUE FIZERAM UMA BELÍSSIMA 

PESQUISA, PARABENIZANDO-OS. PARABENIZOU AINDA O FAÍSCA PELO 

TRABALHO QUE ELE VEM DESENVOLVENDO. DISSE QUE O PODER PÚBLICO 

FAZ A PARTE DELE. FALOU DA NECESSIDADE DE SE CUIDAR DOS 

EQUIPAMENTOS. E DA DIFICULDADE DE ENTENDER QUE SÃO ATENÇÃO 

BÁSICA, JUSTIFICANDO. AGRADEÇEU AO PERÍODO DE CONVIVÊNCIA COM 

OS COLEGAS, AO VEREADOR ERALDO QUE SE LICENCIOU. DISSE TEREM 

VINDO DE UM GRUPO DE OPOSIÇÃO E ESTÃO COM MUITA COERÊNCIA 

PARTICIPANDO DA GESTÃO. AGRADEÇEU A TODOS OS COLEGAS.  USOU DO 

ESPAÇO O VEREADOR AIRTON PARA PARABENIZAR TODOS OS PROJETOS 

QUE VIERAM PARA ESSA CASA HOJE, TODOS APROVADOS. PARABENIZOU 

O PREFEITO PRINCIPALMENTE POR ESTE ANO, DE MUITAS OBRAS 

INAUGURADAS E QUE ANO QUE VEM TERÃO MAIS.  DISSE QUE SÓ NA 

CACHOEIRA TERÃO PRAÇA, ARENHINHA E A REFORMA DA QUADRA DE 

NOVO HORIZONTE. AGRADEÇEU AOS COLEGAS VEREADORES PELO ANO 

QUE TIVERAM, A PARCERIA DA VEREADORA CARMELITA, AOS 

FUNCIONÁRIOS, VEREADOR JOÃO MARCELO. DESEJOU UM FELIZ NATAL E 

ANO NOVO A TODOS OS ARNEIROZENSES. AGRADEÇEU AO LUCAS JATO 

PELO TRABALHO COMO PRESIDENTE ESTE ANO. DESEJOU QUE O PRÓXIMO 

PRESIDENTE, A NOVA MESA DIRETORA CONTINUE FAZENDO UM GRANDE 

TRABALHO. FEZ USO DO ESPAÇO O VEREADOR MORAIS PARA PEDIR O 

VOTO DOS COLEGAS VEREADORES NA ELEIÇÃO PARA PRESIDENTE, QUE É 

CANDIDATO. AGRADEÇEU PELA GESTÃO DO LUCAS, QUE FOI UMA BOA 

GESTÃO. USOU NOVAMENTE DO ESPAÇO O VEREADOR AIRTON PARA 

PEDIR O VOTO DOS COLEGAS VEREADORES, QUE IRÁ COMPOR A CHAPA 

COMO VICE PRESIDENTE. FEZ USO DO ESPAÇO O VEREADOR JOÃO 

MARCELO PARA PARABENIZAR TODAS AS ASSOCIAÇÕES QUE HOJE 

FORAM BENEFICIADAS COM ESSAS DOAÇÕES, GRÊMIO E DOS 

PESCADORES. PARABENIZOU A FAMÍLIA DA DONA CECY. AGRADEÇEU 

AOS COLEGAS VEREADORES PELA PARCERIA DE SEMPRE. DESEJOU UM 

FELIZ NATAL, FELIZ ANO NOVO A TODOS QUE FAZEM PARTE DA CASA E 

EM ESPECIAL A TODA A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO. USOU DO ESPAÇO A 

VEREADORA NARA PARA AGRADEÇER A PARCERIA COM OS COLEGAS 

VEREADORES. DESEJOU UM FELIZ NATAL PARA TODOS. PARABENIZOU A 



 

 

COMUNIDADE LAGOA DO PESSOA PELA OBRA QUE FOI CONSTRUÍDA, 

INAUGURADA LÁ, UMA PRAÇA. DISSE TER CERTEZA QUE EM BREVE 

ESTARÃO INAUGURANDO UMA QUADRA DE ESPORTE NO DISTRITO DE 

NOVO HORIZONTE E TAMBÉM A REFORMA DA ESCOLA DAQUELE 

DISTRITO. FALOU DA PARCERIA COM O PRESIDENTE LUCAS. 

PARABENIZOU TAMBÉM O PREFEITO MONTEIRO FILHO QUE ESTÁ SENDO 

UMA MÁQUINA DE TRABALHO NA CIDADE, A TODOS OS SECRETÁRIOS, AO 

POVO DE ARNEIROZ E A PARCERIA COM OS FUNCIONÁRIOS DA CASA. FEZ 

USO DO ESPAÇO O VEREADOR MARCOS PARA DAR OS PARABÉNS AO 

PRESIDENTE LUCAS. DESEJOU UM FELIZ NATAL A TODOS E AOS COLEGAS 

VEREADORES. AGRADEÇEU AO PRESIDENTE PELO EXCELENTE TRABALHO 

QUE FEZ NA CASA, AO PREFEITO QUE ESTÁ FAZENDO MUITO PELO 

MUNICÍPIO, OBRA DEMAIS, REFORMA, A PASTORA EVANEIDE QUE ESTÁ 

FAZENDO UM EXCELENTE TRABALHO NO MUNICÍPIO RECUPERANDO 

JOVENS, O FAÍSCA E PESSOAL DO COLÉGIO. USOU DO ESPAÇO O 

VEREADOR IRACILDO PARA PARABENIZAR A CADA UM PELO TRABALHO 

QUE FEZ NA CASA, A TODOS OS COLEGAS VEREADORES. AGRADEÇEU AO 

PRESIDENTE PELA PARCERIA, SEMPRE À DISPOSIÇÃO, A DRA, AO PREFEITO 

POR ESTE ANO, AS OBRAS QUE TEM FEITO, AS ASSOCIAÇÕES E OS ALUNOS 

PRESENTES. DESEJOU UM FELIZ NATAL E UM PRÓSPERO ANO NOVO AOS 

MUNÍCIPES. FEZ USO DO ESPAÇO A VEREADORA HILDA PARA AGRADEÇER 

AO PRESIDENTE DA CASA, AOS COLEGAS VEREADORES, A DRA. RAQUEL 

QUE TEM FEITO UM GRANDE TRABALHO, AO PREFEITO PELO TRABALHO 

REALIZADO AO LONGO DOS ANOS, AO PÚBLICO E AOS FUNCIONÁRIOS. 

DESEJOU UM FELIZ NATAL E UM PRÓSPERO ANO NOVO CHEIO DE PAZ, 

SAÚDE, ALEGRIA E SUCESSO PARA TODOS. USOU MAIS UMA VEZ DO 

ESPAÇO O VEREADOR IRACILDO PARA AGRADEÇER AOS FUNCIONÁRIOS 

DA CASA, THIERRI SEMPRE À DISPOSIÇÃO, JOANA, NALVA, CLÁUDIO E 

ROSELINO JÚNIOR. FEZ USO DO ESPAÇO O VEREADOR LUCAS PARA 

PARABENIZAR A TODOS, PREFEITO MONTEIRO FILHO PELO RELEVANTE 

TRABALHO NESTE ANO DE 2025, MUITAS OBRAS ACONTECERAM NO 

MUNICÍPIO, FORAM INAUGURADAS SÓ AGORA, NO FINAL DE SEMANA, 

TRÊS OBRAS. PARABENIZOU PELO POSTO DE SAÚDE EM NOME DA SRA. 

JOAQUINA NA AGROVILA, A PRAÇA EM NOME DA SRA. DEUSA, QUE FOI 

UMA PROFESSORA QUE MUITO CONTRIBUIU COM O MUNICÍPIO E A PRAÇA 

NA LAGOA DO PESSOA EM NOME DO SR. AGAPITO, QUE FOI VEREADOR, 

DELEGADO. DISSE ESTÁ FINALIZANDO O SEU MANDATO DE PRESIDENTE 

AGORA NO DIA 31 DE DEZEMBRO. DEIXOU OS SEUS AGRADECIMENTOS 

PELO TRABALHO QUE REALIZARAM NA CASA. DISSE ACREDITAR QUE 

FORAM CONDUZIDOS COM DIÁLOGO COM TODOS. AGRADEÇEU PELA 

PARCERIA DESSE ANO DE 2025 À FRENTE DO LEGISLATIVO E A CADA UM 

DOS COLEGAS VEREADORES E FUNCIONÁRIOS DA CASA. DISSE QUE IRÁ SE 

LICENCIAR. DESEJOU UM FELIZ NATAL E UM PRÓPERO ANO NOVO A 

TODOS. USOU MAIS UMA VEZ DO ESPAÇO A VEREADORA CARMELITA 

PARA PARABENIZAR O PEDROCA PELA PARTICIPAÇÃO NA CAMPANHA DO 

LOÇO BRANCO.  USOU DO ESPAÇO O PREFEITO MUNICIPAL ANTONIO 

MONTEIRO PEDROSA FILHO, OCASIÃO EM QUE DESEJOU BOA NOITE A 

TODOS. PARABENIZOU O PRESIDENTE LUCAS JATO E OS DEMAIS 

VEREADORES POR TODO O ENVOLVIMENTO, O ENGAJAMENTO, PELO 

TRABALHO REALIZADO NESSE ANO. PARABENIZOU AINDA TODOS OS 



 

 

PRESENTES, OS HOMENAGEADOS. REFORÇOU AS PALAVRAS DA 

VEREADORA CARMELITA SOBRE A IMPORTÂNCIA DO LEGISLATIVO E 

EXECUTIVO ESTAREM RESGATANDO HISTÓRIAS DE PESSOAS QUE 

PASSARAM POR AQUI, QUE CONTRIBUÍRAM PARA O MUNICÍPIO. DISSE QUE 

ESTÃO CONSEGUINDO VÁRIAS OBRAS E TENDO ASSIM A OPORTUNIDADE 

DE HOMENAGEAR PESSOAS QUE DEIXARAM O SEU LEGADO. FALOU DAS 

HOMENAGENS RECENTES FEITAS AS SRAS. MARIA DEUSA, JOAQUINA E AO 

SR. AGAPITO E EM BREVE A SRA. CECY COM A PASSAGEM MOLHADA DA 

SANTANA, JUSTIFICANDO. FALOU AINDA DAS HOMENAGENS QUE SERÃO 

FEITAS AOS SRS. ZECA LEOPOLDO NA QUADRA DO PLANALTO E MATHEUS 

NA PASSAGEM MOLHADA DO JUÁ. DISSE QUE IRÃO INAUGURAR VÁRIAS 

RUAS ASFALTADAS. FALOU QUE TODAS AS RUAS DO PLANALTO 

CALÇADAS ATÉ HOJE VÃO FICAR ASFALTADAS. FALOU AINDA DO 

RECURSO QUE FOI ALOCADO PELO DEPUTADO FEDERAL MATEUS 

NORONHA QUE ESTÃO COLOCANDO TODO AQUI EM ARNEIROZ. FALOU 

TAMBÉM DA POSSIBILIDADE DE CONSEGUIREM MAIS UM MILHÃO DE 

ASFALTO E QUE IRÃO PRIORIZAR PARA COLOCAR NO MUCUIM. FEZ UM 

BREVE RESUMO DO TRABALHO NESSES DEZESSETE ANOS. AGRADEÇEU A 

TODOS OS SECRETÁRIOS EM NOME DO SECRETÁRIO DE FINANÇAS 

PEDROCA E O ENGAJAMENTO DE TODOS QUE FAZEM A GESTÃO. 

PARABENIZOU O PRESIDENTE LUCAS JATO POR ESSE ANO DE PRESIDENTE, 

QUE FEZ UM MANDATO COM MUITA RESPONSABILIDADE, BUSCANDO 

FORMAS DE ESTAR SEMPRE VIAJANDO, PROCURANDO CONVERSAR COM 

DEPUTADOS, PREFEITOS PARA TRAZER IDÉIAS. DESEJOU UM FELIZ NATAL 

E UM FELIZ ANO NOVO A TODOS.  E NÃO TENDO MAIS NINGUÉM 

INTERESSADO AO USO DO ESPAÇO DESTINADO A EXPLICAÇÕES PESSOAIS, 

O SR. PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADO O ESPAÇO DESTINADO A 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS, DETERMINANDO A LAVRATURA DA PRESENTE 

ATA, COLOCANDO-A, EM SEGUIDA, PARA DELIBERAÇÃO DO PLENÁRIO, 

TENDO A MESMA SIDO APROVADA POR UNANIMIDADE DOS VEREADORES 

PRESENTES. EMPÓS, O SR. PRESIDENTE AGRADEÇEU A PRESENÇA DE 

TODOS E DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO. E NADA MAIS 

HAVENDO A TRATAR, EU RAIMUNDA HILDA MONTEIRO LIMA QUE 

SECRETARIEI OS TRABALHOS, SUBSCREVO-A NA FORMA REGIMENTAL 

JUNTAMENTE COM O PRESIDENTE DA CASA. 
 


